Holzbauschrauben €urotec

Technische Informationen
Paneltwistec AG, Senkkopf, blau verzinkt
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[mm]  [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] kN] kN] kN] kNI [mm] [kN]  [kN]
= 0 Olyp= 90°
=0 a=90° og=90"  ag=0’ 0=0" o=90
35x30 10 12 18 0,84 059 0,62 1 0,86
35x35 10 14 /) 098 059 0,67 1 092
B/x 10 16 112 059 070 ] 095
Bx5 10 80 1,26 059 074 ] 099
35x50 10 0 30 1,40 059 078 | 1,02
40x30 80 12 18 093 0,77 0,1 1 091
40x35 8,0 14 N 1,08 0,77 0,80 1 1,0
0x0 80 16 124 077 084 2 1,15
40x45 8,0 18 n 1,39 0,77 0,88 1 119
40x50 8,0 20 30 1,55 0,77 0,92 1 1,13
40x00 80 U 3% 1,86 077 100 2 131
X0 80 0B & 217 077 103 2 1,38
40x80 80 N @ 248 077 103 2 1,46
R 1,35 097 100 2 1,34
x5 90 180 15 097 103 2 140
x50 90 N W 1469 097 1,08 2 144
45x060 90 L 36 203 097 117 1 1,53
45x70 90 28 4 136 097 1,26 2 1,61
45x80 90 32 48 10 097 1,26 2 1,70
50x40 10,0 16 U 1,45 1,20 11 2 1,44
50x45 10,0 18 7 1,63 1,0 1,20 2 1,62
5,0%50 10,0 0 30 1,82 1,20 1,14 2 1,67
5,0x60 10,0 U 36 218 1,20 1,34 1 176
50x0 100 B & 254 120 144 2 185
50x80 10,0 3 48 29 1,20 1,52 1 194
50%90 10,0 36 54 30 1,20 1,52 1 203
50x100 100 40 60 3,63 1,20 1,52 1 212
50x120 100 50 10 424 1,20 1,52 1 0

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigkeit R sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakterisische Werte der Tragfahigkeit R sind beziiglich Nutzungsklasse und Klasse der
Lasteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: R= Ry - knus / 7, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit R sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E; gegeniiberzustellen (R > E).

Beispiel:

(huruEIerisﬁscher Wert fir stindige Einwirkung (Eigenlost) G,= 2,00 kN und veriinderliche Einwirkung (z.8. Schneelast) Q= 3,00 kN. k= 0,9, v,=1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00-1,5=7.20 kN.

Tragfdhigeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Re= Rg -, / Ko

D.h., der charakteristsche Mindestwert der Tragfhigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry~ v,/ koot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlelich durch autorisierte Personen zu bemessen.
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[mm]  [mm] [mm] [mm] kN] [ki] kN] (kN] [kN] (kN]  [mm] [kN]  [kN]
Olyp= 00 Olyp= 900
o=0 o=90° og=90° og=0" 0=0" o=90
bOX6) 120 M 3% 246 173 Bl 2 226
Bx70 10 B 4 247 173 18 2 23
k80 10 RN @ 308 173 19 2 246
X0 120 % 360 173 205 2 257
6OXI00 120 4 60 410 173 207 2 247
60x10 120 47 4m 173 207 2 28
60x10 120 S 7 4 173 207 2 284
60x10 120 0 7 4m 173 207 2 28
60x0 120 0 7 47 173 207 2 284
6010 120 87 47 173 207 2 284
60Xl 120 W7 47 173 207 2 284
60x180 120 M0 7 47 173 207 2 284
60x0 120 10 7 47 173 207 2 284
60x20 120 10 70 47 173 207 2 284
60xM) 120 0 7 47 173 207 2 284
60x20 120 10 7 47 173 207 2 284
60x0 120 M7 47 173 207 2 284
60x30 120 W N 47 17 207 2 284
BOx80 145 N %0 426 250 371 290 371 290 345 3w
BOXID 145 4 60 533 252 413 330 413 330 348 4n
BxI0 15 s 7 586 25 413 350 413 350 34 4M
BOx0 M5 400 844 25 413 330 413 330 350 4%
BOXIO0 15 w0 100 844 25 413 350 413 350 350 4%
BOXIB0 145 8100 844 15 413 350 413 350 350 4%
BOX0 145 100 100 B44 252 413 350 350 413 350 4%
BOx0 M5 10100 844 25 413 350 350 413 350 4%
BOxM) M5 0100 844 15 413 350 350 413 350 4%
BOX0 145 T60 100 844 15 413 350 350 413 350 4%
BOX0 145 180100 844 15 413 350 350 413 350 4%
BOX30 145 M0 100 844 15 413 350 350 413 350 4%
BOX3D M5 om0 B44 15 413 350 350 413 350 4%
BOXM0 M5 M0 100 844 252 413 350 350 413 350 4m
BOX30 145 20 100 844 252 413 350 350 413 350 4%
BOX30 M5 10100 844 252 413 350 350 413 350 4m
BOXA0 15 0 100 844 252 413 350 350 413 350 4%

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsbeispiele dar.

Allg Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigket R sind nicht mit der max. méglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteritische Werte der Tragfihigkeit Ry sind beziilich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte R hin abzumindern: Re= Ry - knus / v, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen £ gegeniberzustellen (Ry > Es).

Beispiel:
(huruEterisTischer Wert fir stiindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und veréinderliche Einwirkung (z.B. Schneelast) Q= 3,00 kN. knoi= 0.9. = 1,3.
—> Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00 1,5= 7,20 kN.

Tragfihigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Re= Ry -y, / knat
D.h., der charakteristische Mindestwert der Tragfahigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry vy, / kot — Ri=7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Ableich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.
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= 0 Olyp= 90°
=0 a=90° og=90"  ag=0’ 0=0" o=90
35x30 10 12 18 0,84 059 0,62 1 0,86
35x35 10 14 /) 098 059 0,67 1 092
B/x 10 16 112 059 070 ] 095
Bx5 10 80 1,26 059 074 ] 099
35x50 10 0 30 1,40 059 078 | 1,02
40x30 80 12 18 093 0,77 0,1 1 091
40x35 8,0 14 N 1,08 0,77 0,80 1 1,0
0x0 80 16 124 077 084 2 1,15
40x45 8,0 18 n 1,39 0,77 0,88 1 119
40x50 8,0 20 30 1,55 0,77 0,92 1 1,13
40x00 80 U 3% 1,86 077 100 2 131
X0 80 0B & 217 077 103 2 1,38
40x80 80 N @ 248 077 103 2 1,46
R 1,35 097 100 2 1,34
x5 90 180 15 097 103 2 140
x50 90 N W 1469 097 1,08 2 144
45x060 90 L 36 203 097 117 1 1,53
45x70 90 28 4 136 097 1,26 2 1,61
45x80 90 32 48 10 097 1,26 2 1,70
50x40 10,0 16 U 1,45 1,20 11 2 1,44
50x45 10,0 18 7 1,63 1,0 1,20 2 1,62
5,0%50 10,0 0 30 1,82 1,20 1,14 2 1,67
5,0x60 10,0 U 36 218 1,20 1,34 1 176
50x0 100 B & 254 120 144 2 185
50x80 10,0 3 48 29 1,20 1,52 1 194
50%90 10,0 36 54 30 1,20 1,52 1 203
50x100 100 40 60 3,63 1,20 1,52 1 212
50x120 100 50 10 424 1,20 1,52 1 0

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigkeit R sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakterisische Werte der Tragfahigkeit R sind beziiglich Nutzungsklasse und Klasse der
Lasteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: R= Ry - knus / 7, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit R sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E; gegeniiberzustellen (R > E).

Beispiel:

(huruEIerisﬁscher Wert fir stindige Einwirkung (Eigenlost) G,= 2,00 kN und veriinderliche Einwirkung (z.8. Schneelast) Q= 3,00 kN. k= 0,9, v,=1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00-1,5=7.20 kN.

Tragfdhigeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Re= Rg -, / Ko

D.h., der charakteristsche Mindestwert der Tragfhigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry~ v,/ koot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlelich durch autorisierte Personen zu bemessen.
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